
: )فرستاد( لَ ( اَرْسَ ( ما: )نه، نیست(،  ( اطیعوا )اطاعت کنید(،   معنای صحیح سایر کلمات: گزینه 3   1

سولٌ اَمین( به‌معنای »فرستادۀ مورد اعتماد« است.  )رَ گزینه 3   2

« به معنای »مرا اطاعت کنید«، است. »اَطیعونِ گزینه 4   3
=اَطیعونی = اَطیعوا +نـ + ی: اطاعت کنید مرا اَطیعونِ

 بررسی ترجمۀ صحیح سایر گزینه‌ها:  گزینه 2   4

( و خواب را مایۀ آرامش 

( پس آن را اندازه‌گیری کرد

( از سخن و کار بیهوده 

(: که انجام دهم لَ )اَنْ اَعْمَ گزینه 4   5
لَموا(: تا بدانند، )بَحر(: دریا عْ )لِیَ

اِنّ )قطعاً(، فی )در(، ذلک )آن(، آیة )نشانه( گزینه 4   6

ریم )ارزشمند( وج )نوع-گونه(، کَ لّ )هر(، زَ نْ )از(، کُ  مِ گزینه 4   7

م )شما(  یَهْدی )هدایت می‌کند(، کُ گزینه 4   8

« در ابتدای فعل مضارع قرار گیرد، معنای آن به مضارع التزامی تغییر می‌یابد. هرگاه حرف»اَنْ گزینه 4   9

:»که بشنوم« عَ مَ عُ  اَنْ اَسْ مَ +اَسْ (: می‌شنوم  اَنْ عُ مَ )اَسْ

»اَخو« به‌معنای »برادر« است. گزینه 2   10

تمسک به قرآن و اهل بیت )ع( همراه با یکدیگر، باعث سعادت انسان می‌شود و رها کردن هریک از این‌ها نتیجه‌ای جز سرگردانی و گمراهی نخواهد داشت. گزینه 2   11

هرکس به این معجزۀ جاویدان پیامبر )ص( مراجعه کند، می‌تواند در سطح فهم و دانش خود از آن بهره ببرد. گزینه 2   12

 در ماجرای غدیر، انتخاب حضرت علی )ع( برای جانشینی پیامبر اکرم )ص( توسط خود خداوند انجام شد و جبرئیل امین نیز آن را به اطلاع پیامبر خدا رساند. گزینه 1   13

جانشینی حضرت علی )ع( در روز غدیر، موجب ناامیدی کامل مشرکان و منافقان شد. گزینه 3   14

معنی آیه: »پس در آن روز دربارۀ نعمت از شما سؤال خواهد شد«. طبق بیان امام صادق )ع( خداوند شأنش بالاتر از آن است که طعامی را بر بندۀ خود حلال کند، گزینه 2   15
سپس از آن بازخواست نماید؛ بلکه منظور از نعمت در این آیه، ولایت اهل بیت )ع( است.

  گزینه 1   16

پیامبر )ص( به حضرت علی )ع( فرمود: »آنچه برایت می‌گویم را بنویس... بیم فراموشی بر تو ندارم؛ زیرا خدا خواسته است که تو را حافظ احکام و معارف دین قرار گزینه 3   17
دهد، اما این‌ها تنها برای تو نیست؛ بلکه برای امامان بعد از تو نیز هست، برای آن‌ها بنویس«.

ترجمۀ آیه: »ای پیامبر آنچه را ازطرف پروردگار برتو نازل شده است، به مردم برسان و اگر چنین نکنی رسالت خدا را انجام نداده‌ای!...« گزینه 4   18

ترجمۀ آیه »ای پیامبر، آنچه را از طرف پروردگارت بر تو نازل شده است، به مردم برسان و اگر چنین نکنی، رسالت او را انجام نداده‌ای و خداوند تو را از خطرات گزینه 3   19
احتمالی مردم، نگاه می‌دارد. آری خداوند، کافران را هدایت نمی‌کند«.

حضرت علی )ع( فرمودند: »من از کودکی با رسول خدا بودم و او هر روز، دری از علم به رویم می‌گشود و اخلاق و آداب نیک را برایم آشکار می‌ساخت و دستور گزینه 3   20
می‌داد پیوسته از او پیروی کنم.«

ة به معنی هفت است و به جای سبعة باید »أربعة« نوشته شود. بعَ تعداد فصل‌های سال چهار است که سَ گزینه 2   21
ترجمۀ گزینه‌ها:

: باغ )مکان درختان(

: هفت )تعداد فصل‌های سال(: نادرست

: پیراهن زنانه )از لباس‌های زنان(

: پدرِ پدر )پدربزرگ(

»هذا، هذه و ذلک« اسم اشاره هستند، ولی »أنتُم« ضمیر می‌باشد. گزینه 1   22
بررسی سایر گزینه‌ها:

: همگی فعل‌های ماضی هستند. گزینۀ 

: همگی ضمیر هستند. گزینۀ 

: همگی کلمۀ پرسشی )استفهامی( هستند. گزینۀ 

جر: سنگ(  ر می‌باشد. )حَ جَ مفرد کلمۀ »أحجار« به صورت حَ گزینه 4   23

( ألوان: رنگ‌ها / حقائب: کیف‌ها ( أصدقاء: دوستان /  ترجمه سایر گزینه‌ها: 
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بُ به قید زمان آینده در جای خالی نیاز داریم(. (. )با توجه به فعل مستقبل سأذهَ من به مشهد خواهم رفت. دو هفته بعد )بعد اُسبوعینِ گزینه 4   24
ترجمۀ گزینه‌ها:

«: روز گذشته        گزینۀ »‌

«: دیروز     گزینۀ »

«: دو دقیقه قبل      گزینۀ »

«: دو هفته بعد گزینۀ »
أنتم )شما چند مرد( جمع مذکر، بنابراین فعل هم باید جمع مذکر باشد. گزینه 1   25

 شما .................. دوستان‌تان را.

- یاری کردید )جمع مؤنث( - یاری کردی                   - نوشتید )از نظر معنایی نادرست است.(                 - یاری کردید )جمع مذکر(                  
« به عدد اشاره می‌شود.( تعداد سنگ‌ها چندتاست؟ چهار تا. )در جواب »کمَ گزینه 4   26

بررسی سایر گزینه‌ها:

( سنگ‌ها کجاست؟

( این سنگ‌ها برای چه کسی است؟

( آیا اینها سنگ‌هایی هستند؟
ة: ساده ة: خواندن / العبارات: عبارت‌ها / النُّصوص: متن‌ها / البسیطَ : توانمندیم، می‌توانیم / قراءَ رونَ : ما / قادِ نُ  نَحْ گزینه 1   27

ة: خواندن که به‌صورت »بخوانیم« آمده است. در بعضی مواقع هنگام ترجمۀ کلمات، مصدر معنای فعل می‌دهد. مانند: قراءَ

ة( داوَ دوان  عَ دوّ« به معنی دشمن می‌باشد. )عُ ة« می‌شود و کلمۀ »عَ داوَ دوان« به معنی دشمنی»عَ : مترادف »عُ در گزینۀ  گزینه 3   28

: »أب« و»والد« هر دو به معنی پدر و مترادف هستند. در گزینۀ 

: »کبیر« به معنی بزرگ و »صغیر« به معنی کوچک و هر دو متضاد هستند. در گزینۀ 

« به معنی برگشت هر دو متضاد هستند. عَ جَ « به معنی رفت و »رَ بَ هَ : »ذَ در گزینۀ 

« )شما خارج شدید( درست است. جتُنَّ رَ « " )آن‌ها خارج شدند( یا »أنتُنَّ خَ نَ جْ رَ نَّ خَ گزینه  به‌صورت »هُ گزینه 2   29
تُنَّ = شما خارج شدید جْ رَ  أنتُنَّ خَ

بررسی سایر گزینه‌ها:

- من می‌سازم.                                   گزینۀ 

- تو خارج می‌شوی.                             گزینۀ 

- تو می‌نویسی. گزینۀ 
ترجمۀ درست گزینه‌های دیگر: گزینه 2   30

- نگاه می‌کنم - اجازه می‌دهم     - می‌پرسم    
نغز: خوب، نیک، نیکو گزینه 3   31

مشبه: پرهای طاووس / مشبه‌به: دسته گل / وجه شبه: رنگارنگی    ادات تشبیه حذف شده است. گزینه 4   32
شعر صورتگر ماهر در قالب قصیده سروده شده است. در قصیده مصراع اول و مصراع‌های زوج هم‌قافیه هستند و دربارۀ وصف طبیعت و حمد خدا سخن گفته گزینه 3   33

می‌شود.
واژۀ »اسلی« غلط املایی می‌باشد و شکل صحیح آن »اصلی« است. گزینه 2   34

املای »برگ خزان‌دیده« به همین شکل درست است. گزینه 1   35

غفور: بخشنده / رحیم: مهربان / عزیز: گرامی، باعزت و شوکت گزینه 4   36
»فراز« به معنای »بلندی« و مخالف آن »فرود« به معنای »پستی« است. گزینه 2   37

«، خندیدن به برق و گریستن به ابر نسبت داده شده است. در گزینۀ » گزینه 3   38
قاآنی کتاب »پریشان« را به شیوۀ »گلستان سعدی« نوشته است. گزینه 1   39

فرصت‌ها: مشبه / مثل: ادات تشبیه / ابرها و بادها: مشبهٌ‌به گزینه 3   40
پیام تابلوی »ورود ممنوع«، ممنوعیت عبور است. در اینجا فرستندۀ پیام خودِ تابلو است و گیرندۀ پیام، »رانندۀ وسیلۀ نقلیه«. »بازخورد« این پیام نیز توقّف یا تغییرِ گزینه 2   41

مسیر راننده است.
نیروی انتظامی )پلیس( برای برقراری امنیت و محافظت از مردم در چارچوب قوانین و تا جایی که قانون به او اجازه می‌دهد، می‌تواند عمل کند. گزینه 1   42

رزرو و خرید بلیت هواپیما و آگاهی از میزان مالیات از خدمات دولت الکترونیکی است. گزینه 3   43
بررسی گزینه‌های نادرست:

«: وسایل ارتباط‌جمعی بخش زیادی از وقت مردم جهان را به ‌خود اختصاص می‌دهند. گزینۀ »

«: آگهی‌های بازرگانی با تشویق به مصرف‌گرایی اثر منفی بر زندگی آنها می‌گذارد.  گزینۀ »

«: همچنین استفاده از دستگاه‌های خودپرداز بانک‌ها، موجب جلوگیری از معطلی مردم در صف بانک‌ها و صرفه‌جویی در وقت و هزینۀ آنها می‌شود. گزینۀ »
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رسانه‌ها سبب می‌شوند تا مردم به شیوه‌های خاصی فکر کنند و وقایع را همان‌طور که رسانه‌ها نشان می‌دهند، ببینند. یعنی از دریچۀ نگاه رسانه‌ها به وقایع بنگرند.  گزینه 1   44

از وظایف قوّۀ قضائیه در جمهوری اسلامی ایران، نظارت بر اجرای قوانین است. این قوّه وظیفۀ قانون‌گذاری ندارد. رئیس آن نیز با فرمان رهبری تعیین می‌شود. گزینه 3   45
در‌این‌‌باره می‌توان به شوراهای حلّ اختلاف هم اشاره کرد که برای رفع اختلافات در ابعادِ کوچکتر به‌وجود آمده‌اند. در واقع این شوراها تابع قوۀ قضاییه هستند، نه برعکس.

در این آموزش، استاد و دانشجو، صدا و تصویر یکدیگر را دریافت می‌کنند و نیازی به سفر استاد به شهری که دانشجویان در آن زندگی می‌کنند، نیست. به این نوع گزینه 4   46
آموزش، آموزش از طریق ویدئوکنفرانس می‌گویند.

اگر شخص »ب« در تصوير  صورت سؤال فرستندۀ پيام باشد، »الف« نشانگر پيام، »ج« گيرنده پیام و »د« بازخورد احتمالی‌ پیام است. گزینه 3   47

کم‌شدن ارتباط چهره‌به‌چهره، یکی از آثار منفی رسانه‌های جمعی است. گزینه 3   48

نّیت، هرگز نباید به چیزی آسیب برسانیم. در هنگام عصبا گزینه 3   49

هر وسیله‌ای که پیامی را از فرستنده به گیرنده منتقل کند، رسانه نام دارد. گزینه 4   50

نیمه روز، ساعت  ظهر است. گزینه 4   51

(  ظهر (  عصر           (  صبح           (  شب          

الف( »همکلاسی تو اصالتاً اهل کجا است؟« ب( »او )مونث( بریتانیایی است.« گزینه 3   52

( پدر ( همکلاسی                   ( برادر                ( عمو / دایی                

( می‌تواند مونث هم باشد. توضیح: چون در پاسخ she )او مونث( آمده است، پس در سوال باید فاعل جمله مونث باشد و در بین پاسخ‌ها گزینۀ )

کدام‌یک کشور نیست؟ گزینه 1   53

( عراق ( اندونزی           (  چین           ( آسیا           

الف: »شما در روزهاي )کاري( هفته چه کار مي‌کنيد؟« ب: »ما به خريد مي‌رويم.« گزینه 2   54

( من اهل ايران هستم.

( من پرستار هستم.

( ما به خريد مي‌رويم.

( ما جوجه دوست داريم.

نکته: قید‌های مربوط به زمان حال ساده: گزینه 1   55

 1) in+ the morning - the afternoon - the evening

2) on+ weekdays - the weekend - Monday mornings

3) every + day-night-week- هر مقطع زمانی
 

الف: »تو در آخر هفته چه کار می‌کنی؟« ب: »من استراحت می‌کنم.« گزینه 4   56
توضیح: همراه weekend در انگلیسی آمریکایی از حرف اضافۀ on و در انگلیسی بریتانیایی از at استفاده می‌شود.

سه شنبه قبل از چهارشنبه می آید. گزینه 3   57

( پنجشنبه ( چهارشنبه           ( دوشنبه           ( یکشنبه          

ترجمۀ جمله: »ملیت شما آلمانی است.« گزینه 1   58

( ملیت گزینۀ 

( کشور گزینۀ 

( قاره گزینۀ 

( سن گزینۀ 
نکته: "Germany" نام کشور »آلمان« و "German" ملیت و زبان آلمانی است.

وقتی شما کار را ساعت  بعد از ظهر شروع می‌کنید، آن را ساعت پنج بعد از ظهر شروع می‌کنید. گزینه 4   59

( بعد از ظهر ( ظهر            (  صبح           ( شب          

ما در )تعطیلات( آخر هفته کوهنوردی می کنیم. گزینه 3   60

( به خرید رفتن ( کوهنوردی کردن           ( در خانه استراحت کردن           ( درس خواندن          
گزینه 1   61

 : گزینۀ 
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گزینه 3   62

 

 تا از تعداد الکترون‌های  بیشتر است.  ،  تعداد نوترون‌های یون آهن
63   گزینه 2

(عدد جرمی)     

(عدد اتمی)     
64   گزینه 1

گالیم  (نماد شیمیایی)

  ) تعداد الکترون = تعداد پروتون  عدد اتمی  )

                                  تعداد نوترون 

  تعداد پروتون  تعداد نوترون  عدد جرمی        
گزینه 2   65

)مثبت( در تعداد الکترون‌ با هم تفاوت دارند. اتم  و یون  گزینه 1   66

تعداد پروتون تعیین‌کننده‌ی نوع اتم است. توجه کنید که در یون‌ها با تغییر تعداد الکترون، نوع اتم تغییر نمی‌کند. گزینه 2   67
مدل اتمی بور معروف به مدل منظومه‌ی شمسی در مسیرهای دایره‌ای شکل به نام مدار در حال حرکت هستند. گزینه 4   68

مدل اتمی تامسون معروف به مدل کیک کشمشی است.
مدل اتمی رادرفورد معروف به مدل هسته‌ای است.

مدل اتمی اروین شرودینگر معروف به مدل الکترونی)لایه‌ای( است.
گزینه 4   69

       عدد جرمی :          عدد اتمی:  بار الکتریکی : 
مقایسه سرعت تغییرات شیمیایی نام برده در صورت سوال زیر است: گزینه 2   70

آتش سوزی در جنگل < فاسد شدن سیب < زنگ زدن آهن
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، فقط اعداد اول باقی می‌مانند. پس هیچ عددی به‌عنوان مضرب  که قبلاً خط نخورده باشد، خط نمی‌خورد. ‌پس از پایان یافتن مرحلۀ حذف مضرب‌های 

خطوط  و  و  را به موازات  و  رسم می‌کنیم. گزینه 2   80

 

بنابراین   

 به غیر از  می‌کنیم.  به غیر از  را خط می‌زنیم. تعداد این اعداد  تاست. سپس شروع به حذف مضارب  ابتدا عدد  را خط می‌زنیم. سپس همۀ مضارب  گزینه 2   81

اعدادی که بر  بخش‌پذیر هستند، قبلاً خط خورده‌اند.

پس اعداد  و  در این مرحله خط می‌خورند. )این اعداد  تا  تا زیاد شده‌اند.(

‌امین عدد با توجه به این‌که قبلاً تعداد  عدد خط خورده بود، عدد  خواهد بود.
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ص شود. عدد داده‌شده را به عامل‌های اول تجزیه می‌کنیم تا شمارنده‌های اول مشخّ

‌

  و چون  فرد است، پس یکی از اعداد اول حتماً  است. پس دو عدد اول عبارتند از:      و  مجموع دو عدد اول، فرد است:   گزینه 1   86
دو عدد متباین، اعدادی هستند که نسبت به هم اول هستند و ب.م.م آنها برابر با یک است، پس ک.م.م آنها برابر حاصل‌ضرب آنهاست. گزینه 2   87

گزینه 3   88

 تا                

dmnA

= − = − (۳b + ) = − ۳bĈ۲ ۱۸۰∘
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89   گزینه 1

.طبق قضیه خطوط موازی و مورب، اگر خطی مورب دو خط موازی را قطع کند، زوایای ساده باهم و زوایای باز ایجاد شده باهم برابرند. زوایای حاده و باز هم مکمل  یکدیگرند

                         

 است که زوج است، اگر   باشد، چون   است،  حتماً فرد است. ولی ، پس  حتماً عدد فرد است، چون کوچکترین عدد اول، عدد  چون  گزینه 1   90

نمی‌توان با قطعیت گفت که  چه نوع عددی اول است، پس هر دو حالت را در نظر می‌گیریم.
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